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Міністерство охорони здоров’я України розглянуло запит на публічну 

інформацію щодо відмови у видачі ліцензії суб’єкту господарювання, 

зазначеному в пункті 30 Додатка 2 до наказу МОЗ від 23.11.2023 № 1999 «Про 

ліцензування медичної практики», опублікованого на офіційному вебсайті та 

повідомляє. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України від «Про доступ до 

публічної інформації» (далі - Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була 

отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх 

обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 

суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 

визначених цим Законом. 

Відповідно до частини першої статті 19 Закону запит на інформацію – 

це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, 

що знаходиться у його володінні. 

Закон надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не 

вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом 

проведення аналітичної роботи чи роз’яснення). Отже, у відповідь на запит 

публічна інформація має надаватися в тій формі, в якій вона зберігається в 

розпорядника. 

За змістом отриманий запит передбачає надання роз’яснення тому, 

згідно з частиною другою статті 2 цього Закону буде розглянутий у терміни, 

визначені статтею 20 Закону України «Про звернення громадян». 
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